

**CISOK Varaždin**
**Ul. Ivana Kukuljevića 12, Varaždin**

Termini	Vrijeme	Aktivnost
<b>02.04.2014.</b>	<b>16:30</b>	<p align="center"><b><i>Aktivno upravljanje karijerom</i></b></p> <p>Ciljna populacija: nezaposlene osobe</p> <p>Opis aktivnosti: upoznavanje korisnika sa važnošću cjeloživotnog učenja i upravljanja vlastitom karijerom, ispunjavanje upitnika samoprocjene vlastitih znanja, vještina i sposobnosti, rasprava o mogućim načinima razvoja istih.</p>
<b>02.04.2014.</b>	<b>9:45</b>	<p align="center"><b><i>Predstavljanje aktivnosti i usluga CISOK-a učenicima završnih razreda trogodišnjih srednjoškolskih programa</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda trogodišnjih srednjoškolskih programa (termin rezerviran za Elektrostrojarsku školu Varaždin)</p> <p>Opis aktivnosti: upoznavanje učenika sa važnošću dobre pripreme za tržište rada i strategijama traženja posla. Prezentacija aktivnosti CISOK-a na koje se mogu prijaviti, a na kojima mogu dobiti stručnu pomoć i podršku za uspješan prijelaz iz svijeta obrazovanja u svijet rada.</p> <p>Mjesto održavanja aktivnosti: Elektrostrojarska škola Varaždin</p>
<b>02.04.2014.</b>	<b>12:35</b>	<p align="center"><b><i>Predstavljanje aktivnosti i usluga CISOK-a učenicima završnih razreda srednjih škola</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda trogodišnjih srednjoškolskih programa (termin rezerviran za Strojarsku i prometnu školu Varaždin)</p> <p>Opis aktivnosti: upoznavanje učenika sa važnošću dobre pripreme za tržište rada i strategijama traženja posla. Prezentacija aktivnosti CISOK-a na koje se mogu prijaviti, a na kojima mogu dobiti stručnu pomoć i podršku za uspješan prijelaz iz svijeta obrazovanja u svijet rada.</p> <p>Mjesto održavanja aktivnosti: Strojarska i prometna škola Varaždin</p>
<b>07.04.2014.</b>	<b>10:00</b>	<p align="center"><b><i>Predstavljanje aktivnosti i usluga CISOK-a poslodavcima</i></b></p> <p>Ciljna populacija: poslodavci</p> <p>Opis aktivnosti: upoznavanje poslodavaca sa aktivnostima i uslugama CISOK-a. Razmatranje mogućnosti i prijedloga buduće suradnje.</p> <p>Mjesto održavanja aktivnosti: Tehnološki park Varaždin</p>

Termini	Vrijeme	Aktivnost
08.04.2014.	13:00	<p align="center"><b><i>Ja poduzetnik/ca?</i></b></p> <p>Ciljna populacija: osobe zainteresirane za poduzetništvo</p> <p>Opis aktivnosti: Tko su poduzetnici? Koje su njihove osobine, vrijednosti, znanja i sposobnosti? Imate li Vi sve što je potrebno da biste postali uspješan poduzetnik? Radionica procjene poduzetničkog potencijala nastoji dati odgovor na ova i druga pitanja vezana uz odluku o poduzetničkom pothvatu.</p>
09.04.2014.	16:30	<p align="center"><b><i>Upoznajmo zanimanja: Zidar/monter suhe gradnje/keramičar/arhitektonski tehničar/građevinski tehničar</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda osnovnih škola</p> <p>Učenici će imati priliku upoznati zanimanja u građevinarstvu (zidar, monter suhe gradnje, keramičar/arhitektonski i građevinski tehničar). Koja su ključna obilježja svakog od navedenih zanimanja, koje su potrebne vještine, koju školu je potrebno upisati te koja su sve moguća područja rada.</p>
10.04.2014.	16:30	<p align="center"><b><i>Moj plan karijere</i></b></p> <p>Ciljna populacija: nezaposlene osobe</p> <p>Znamo li ispravno procijeniti i koristiti informacije o sebi koje su važne za razvoj i promjene u karijeri, što su to vještine upravljanja karijerom te kako napraviti karijerni plan? Na ova, ali i mnoga druga pitanja vezana uz razvoj vlastite karijere, odgovor možete dobiti upravo na ovoj radionici</p>
14.04.2014.	12:00	<p align="center"><b><i>Proljećni praznici u CISOK-u</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda osnovnih škola</p> <p>Radionica je namijenjena učenicima osmih razreda koji još uvijek nisu donijeli odluku o tome koju srednju školu će upisati. Učenici će na radionici, uz pomoć i podršku stručnih savjetnica CISOK-a, imati priliku preispitati vlastite profesionalne interese, dobiti sve relevantne informacije potrebne za donošenje odluke o daljnjem školovanju te koristiti računalni program profesionalnog usmjeravanja Moj izbor.</p>

Termini	Vrijeme	Aktivnost
15.04.2014.	13:00	<p style="text-align: center;"><b><i>Prvi put u potrazi za poslom</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda trogodišnjih srednjoškolskih programa</p> <p>Opis aktivnosti: priprema za tržište rada, upoznavanje sa strategijama traženja posla, pisanje prvog životopisa i molbe.</p>
16.04.2014.	12:00	<p style="text-align: center;"><b><i>Proljetni praznici u CISOK-u</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda osnovnih škola</p> <p>Radionica je namijenjena učenicima osmih razreda koji još uvijek nisu donijeli odluku o tome koju srednju školu će upisati. Učenici će na radionici, uz pomoć i podršku stručnih savjetnica CISOK-a, imati priliku preispitati vlastite profesionalne interese, dobiti sve relevantne informacije potrebne za donošenje odluke o daljnjem školovanju te koristiti računalni program profesionalnog usmjeravanja Moj izbor.</p>
17.04.2014.	13:00	<p style="text-align: center;"><b><i>Prvi put u potrazi za poslom</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda trogodišnjih srednjoškolskih programa</p> <p>Opis aktivnosti: priprema za tržište rada, upoznavanje sa strategijama traženja posla, pisanje prvog životopisa i molbe.</p>
23.04.2014.	13:00	<p style="text-align: center;"><b><i>Moje profesionalno JA</i></b></p> <p>Ciljna populacija: studenti</p> <p>Opis aktivnosti: kako dobro procijeniti vlastite sposobnosti, profesionalne interese, znanja i vještine, jake i slabe strane. Dobra samoprocjena osnova je planiranja karijere. Da bismo znali što je to što nam nedostaje u ostvarivanju vlastitih karijernih ciljeva, važno je najprije utvrditi što je to što imamo, od čega krećemo. Na ovoj radionici, svaki sudionik će moći, uz pomoć različitih alata, procijeniti vlastita znanja, vještine, sposobnosti i osobine ličnosti, što će biti osnova za daljnje planiranje karijere.</p>

Termini	Vrijeme	Aktivnost
24.04.2014.	11:00	<p align="center"><b><i>Najčešća pitanja na razgovoru za posao</i></b></p> <p>Ciljna populacija: svi građani</p> <p>Opis aktivnosti: Radionica „Najčešća pitanja na razgovoru za posao“ namijenjena je svim građanima koji se žele dobro pripremiti za razgovor za posao. Korisnici će na radionici imati priliku čuti koja su to pitanja koja poslodavci obično postavljaju na razgovoru za posao te će uz stručnu pomoć moći pripremiti vlastite odgovore na navedena pitanja.</p>
29.04.2014.	16:30	<p align="center"><b><i>Predstavljanje zanimanja u građevinarstvu: diplomirani inženjer građevinarstva i arhitekture</i></b></p> <p>Ciljna populacija: učenici završnih razreda osnovnih i srednjih škola</p> <p>Učenici će imati priliku upoznati zanimanja u građevinarstvu (diplomirani inženjer građevinarstva, diplomirani inženjer arhitekture). Koja su ključna obilježja svakog od navedenih zanimanja, koje su potrebne vještine, koju školu ili fakultet je potrebno upisati te koja su sve moguća područja rada.</p>
30.04.2014.	13:00	<p align="center"><b><i>Moje profesionalno JA</i></b></p> <p>Ciljna populacija: studenti</p> <p>Opis aktivnosti: kako dobro procijeniti vlastite sposobnosti, profesionalne interese, znanja i vještine, jake i slabe strane. Dobra samoprocjena osnova je planiranja karijere. Da bismo znali što je to što nam nedostaje u ostvarivanju vlastitih karijernih ciljeva, važno je najprije utvrditi što je to što imamo, od čega krećemo. Na ovoj radionici, svaki sudionik će moći, uz pomoć različitih alata, procijeniti vlastita znanja, vještine, sposobnosti i osobine ličnosti, što će biti osnova za daljnje planiranje karijere.</p>

Prijava na aktivnosti obavlja se:

- telefonom: 042 302 179

- e-mailom: [cisok-varazdin@hzz.hr](mailto:cisok-varazdin@hzz.hr)

Kontakt osobe: Marijana Dodigović, Sanja Ježić

Sudjelovanje na svim aktivnostima je BESPLATNO!

---

*Za sva ostala pitanja te najavu za individualno savjetovanje, javite se na gore navedene kontakte ili osobno na adresu CISOK-a Varaždin (Ul. Ivana Kukuljevića 12, Varaždin).*

*Radno vrijeme CISOK-a:            ponedjeljak – petak od 8:00 do 18:00 sati*